
Le BAT équipé du matériel de
base et de la ligne d’attaque
prend les ordres du CA, et se

dirige à la prise d’eau

 l’équipier BAT dépose un
tuyau en Z à la prise d’eau

Ce tuyau est disponible à la
prise d’eau si l’établissement

est trop court

Le BAT se dirige au point
d’attaque

L’équipier suit le chef
avec un seul tuyau en Z

Le chef dépose son tuyau
en O au point d’attaque 

Le chef prépare son tuyau
en O

Le chef raccorde son tuyau
en O au tuyau en Z de

l’équipier

Exemple d’établissement d'une ligne d'attaque de 45 mm en écheveau : Du point d'attaque à la prise d'eau.
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 L’équipier se dirige à la
prise d’eau

L’équipier vérifie qu’il peut
se raccorder à la prise d’eau
ou rajoute le 2ème tuyau en

Z au besoin

L’équipier se raccorde à la
prise d’eau

L’équipier ouvre l’eau à la
division sans ordre

Le chef amarre son
établissement au besoin

L’équipier remonte
l’établissement, arrange la

réserve, et rejoint le chef au
point d’attaque

Une fois les ARI coiffés, le
BAT est pret à attaquer le

sinistre

L’équipier déroule son
tuyau en Z en épaulé 

Exemple d’établissement d'une ligne d'attaque de 45 mm en écheveau : Du point d'attaque à la prise d'eau.
(suite) 
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 L’équipier détache le
manchon ou la rubalise de

son tuyau en Z

L’équipier saisi à la main
l’autre raccord de son tuyau
en Z et se dirige à la prise

d’eau

Le tuyau en Z de
l’équipier se déroule au sol

Le chef ammarre au
besoin et vérifie le

déroulé du tuyau en Z

L’équipier rejoint la prise
d’eau

L’équipier prépare son
tuyau en Z et le chef le

raccorde à son tuyau en O 

Possibilité d’établir la ligne d’attaque en écheveau en déroulant les tuyaux en Z à la main (option).

L’équipier se raccorde à
la division et ouvre l’eau

sans ordre

L’équipier remonte
l’établissement, arrange la

réserve, et rejoint le chef au
point d’attaque
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